


2024-25 & ToOST OFF. 0T .. BoBTeS,B SPYETeBS - 1
Key Answers dA0d: N3 A0 Jode3: 81K

QB e30d), ByF N (8x1=8)

. 43373 .30.0.

A1 B) 4 C)7 D) 28

Answer: A) 1

2. 8 IYNIYNYO Teano3,3 wRTT e300

A) p(x)=x2 B) p(x)=x*+2 C) p(x)=x D) p(x)=x3+2

Answer: C) p(x)=x

3. awxtbiy+ci=0 D@ axx+bry+cr=0 Tearod, 3 JDesTearts? 22oeBod) BEIDDS SFadw eJeDIDE

SednwoNd. esn
L .ll‘. .1 o 5 s Dy . 0 a, b,
A 2 "h, o > D R ® %5,
Answer: a, b,
® %
4. 2x?=3x-5 8 Iir IDeBTHT B3B3 BB
A) x2-x+5=0 B) 2x?+3x-5=0 C) 2x2-3x-5=0 D) 2x?-
3x+5=0
Answer: D) 2x2-3x+5=0
5. 10,8, 6,4, ............ 8 J30033 TeBD mmdé aizsa?éﬁ
A) 2 B) -2 C)4 D) 10
Answer: B) -2

6. | ERLIcom 3,095 A ABC g XY I BC Az, AX = 2 cm. BX = 4 cm %
AY = 1.5 cm <@g CY =

A) 1.5cm B) 2cm C) 3cm D) 4cm
Answer: C) 3cm

7. 8 BINIYNPO X-0933 edDS Do

A) (4, 3) B) (-2, -2) C) (0, 3) D) (3, 0)
Answer: D) (3, 0)

8. Rwe® VoDI0T P(x, y) Do @ BRI

A) Vx*+y? B) Vx-y C) Vx2-y? D) Vx+y
Answer: A) Vx2+y?



39N ZF A9 B0 (8x1=8)
9. 2,00 PR VBRI &fj)oi)aig( 2TAO.

Answer: 3

10. y=p(x) wEBCRedaD SZaHRY BYrT BT p(x) Foss,0h) BorBLBD. |

Answer: 3 - v

11. O 2300Z0NVDS Tegrod, 8 BDesTeNY «i’{gd BeeBoly o) BOTHTNYR) BRODDST?
Answer: 20Q) 20T B9 @F\Sdzs 20®3

12. 8080 ‘n’ B FpEerosny SpIaY F0R BN eSS, 3AO.

nn+1
Answer: nn+1)

13. 8RB 3 BT AMNLYAQPR 8NG. 20 2YIDHE IDARTIah A0GSabY, BIOD.

N L o4 ]

Answer: 2393 BN Wod) VNTRDS0D AP ETS 1D (9. BL. 239. BNTRBIAD NPETB M)

14. x(x-6)=0 8 I VESTEITI a’waom}dg( TAO.
Answer: x=0 9359 x=6

15. 75 &), B30 09cdeyor 0aIBEINTY vy Sl
Answer: 3x52 e953c59 3x5x5

16. 5, x, 11 9y Fe0033 T eBabOmen, X' & 2JabD, SowEHBAO.

:5+11:E:8)

Answer: 8 (x
2 2

3YNS ZFrer evzdd (8x2-16)

17. 5+V2 2,00 @2erier) Soad; ot TehA.
Answer: 5+V2 mrﬁoag ﬁo:so"25 QDO TIDRRCED.
5+v2 = s
V2=0-5
@mﬁmg éosd’?s = mﬁozg éoaj’zs
€3BT Ienie) B0, # 2Ierier) $oss
L IR, B BR),
“ 5+V2 2,00 e93erer) Joa;.



Slap)

5+V2 mﬁoe@o ﬁosias QOT) 2IDTRLED.
5+V2=1
V2 = 2—’ -5
V2 eriey) Soss; 3033 g— 5 eyerier) Boad;.
30 V2 erertery Joad; e9e)
5 SR, e0E BR)
“ 5+V2 20T e9gperier) Bosd

18. 438 D) 606 &, ATeRIN LNWES 03 TPT $oad0hD, oD HBAD.

Answer: 438=2x3x73
606=2x3%101
~ 438 @) 606 1Y D.Te.09. - 2X3 =6

- 438 ) 606 Ry, AFeFTN PONRDE ©3,03 BOG B0z, > 6

19. 5 2@ 3 D, BeIBriweN BeoODHS JNF WBBTREIALY SoéBD.
Answer: =5 3 B=3
BTG - x*-(a+B)x+ap

x%-(5+3)x+5x%3
x>-8x+15
(Zlarap)

BPJBNY de3 — -b/a=a+B=5+3=8
zmé@rw meer) — c/a=aB=5x3=15

~a=1 b=-8 c¢=15
WBRBERES0D - ax?+bx+C

x2-8x+15

20. BRI THT Tero3, 5 TDeBTEINY 20eBobRY, SRFWS IosBod ABL.
2x+y=10
X-y=2

Answer: 2x+y=10
X-y=2



21. X2+ 7x+10=0 Srr FcHed80eT BwONTRY OTIEDT IFeRBT BoRHLBAD.

Answer: X2+7x+10=0
X2+5x+2x+10=0
X(X+5)+2(x+5)=0
(x+5)(x+2)=0
X+5=0 8= x+2=0

X=-5 3D x=-2
22. 330 I3 5 DA BpJodh 3 32 SNDS 2,08 JIT0033 Jedab Sedw 10 ITRY d@@dd&
BorDHBANO.
Answer: a=5, 1=32, n=10

Sn=—la+]
n_EM+]

10
510 = —-[5 +32]

§10 =5x 37
S§10 =185

(Zlafap)

6,10, 14, ........... B8 IS370033 T LB SRTO 20 BBNY dra§da5g( R3) eVB03eeNd S0B&HEBAO.
Answer: a=6, d=4, n=20
Sn = g [2a+ (n — 1)d]

20
520 = 2-[2x 6 + (20 — 1)4]

520 = 10[12 + 76]
520 = 10 x 88
520 = 880

23. 2003 B33BY DE| |AC B3 DF| |AE AT = = 22 20 B

Answer:

DE| |AC
BE BD
Nee B & & - (1)
DF| |AE
BF BD
"o T T T T T~ (2)

BDeBTE (1) BHR) (2) Do

BF _BE
FE EC

lamp)



BT BT ABCD 20T 3338,a9NG), AB| |DC NG, AC @) BD 30¢rish BBR3 ‘O°
DoAY e3eDDIES. AAOB ~ACOD S0 THS. ;

Answer: / gl
AB||DC e
LOAB=LOCD (Bc3rerad Zeexniwb)

LOBA=LODC (230350503 BpeD)
LAOB=LCOD  (3)0roddane) Zeesnw)
= AAOB ~ACOD (Bree. Boe. 08, INTRBI30D P33 1)

24. M(4, 6) 3 N(6, 8) DoDNPY, SO TearoaoBH T VoI ATeE T208MTRY SoWLBAO.

Answer: Qo = P(m—m,w)
) 2 2

SR DoD = P(2,2)
10 14

d.)dZS?:)Od) = P(? ) 7)

Dot = P(5,7)

SUNR B RO o30S (9x3=27)

25. V2 2008 e30m0R 503).):S QOT) TRD.
Answer: V2 mﬁoag 50&36 DO LIIDRUEEN.

VZ=2
a

AVR 3B 3INe BTN

2q° =p°
2 0 p R NS,

P=2k esA\3&)

q2 — 2k2
2 ol q R, NRDSES.

p DR q NY TS uBIIER 2 NS,
LD, T B,
“ V2 20T e9zyerier) Joad

(Zlafap)



26 D3 91 B 50336ri@ﬁ 0.70.89. DA . T9.89. rws& BoRHABO TR ©).59.89x).T9.69= €3
AT 50&5’{1? rbsaozg aowcﬁd& 3 eeld.
Answer: a=26 b=91

26=2x13
91=7x13

©).T9.09=182
2).09.9=13
£).T9.09%X).39.09=182x13=2366

axb=26x91=2366
2 0).39.09%2).09.09= axb

26. p(X)= Xx-5x+6 ALARIATRICTOY zimﬁéérﬁeémq B0R&BANO. 933 ?Smdééﬁ%b DR VBHEBNY SBIS
soaoocjdfdg( JoY Red.

Answer: x>-5x+6=0
x2-3x-2x+6=0
X(x-3)-2(x-3)=0
(x-3)(x-2)=0
x-3=0 &9xz9 x-2=0

x=3 9T 9 x=2

BRI a=3, B=2,
SEdeIW  a=1, b=5  c=6
2R3NV B0

— a+B=-b /a

— 342 =-(-5)/1
—5=5

ziraxiéérw THEIRIRY

—aB =c/a
— 3x2 =6/1
— 6=6

27. 3x(3x-2)=-1 8 Jnc JIDesTET SRUNY J2TDBY, BoDHBAD.

Answer: 3x(3x-2)=-1
9x2-6x+1=0
a=9, b=-6, c=1
A=b%-4ac
A=(-6)%-4x9x1
A=36-36
A=0
TDEBTET BWVMR TS DA I BN,

(Zlarap)



kx(x-2)+6=0 8 &rif JDe8TEID) DoTS DB FRTT TR BWUNY) BPoOTT Kk’ od 3SoDIY
BoR&BAVD.
Answer: kx(x-2)+6=0
kx2-2kx+6=0
a=k, b=-2k, c=6

b?-4ac=0
(-2k)2-4xkx6=0
4k2-24k=0
4k(k-6)=0

4k=0 9359 k-6=0

k=0 9339 k=6

28. 2008 JIe03T FeRad 33e DA 9Fe BTMRW FDheN 4 D) -8 8NT. B TeBWD axTe TTY
A3, BNDIT 30D HABAO.

Answer: az=4 a9=-8

a9-a3 _ —-8-4 _ —12

d=

a=8

an=0
a+(n-1)d=0
8+(n-1)(-2)=0
(n-1)(-2)=-8
n-1=-8/-2
n=4+1

n=5

53¢ 38 I, BNHST.

(Zlarap)
00T I2033T TeBohY) IeTTe BT 16 D) 7:e BTY) 53¢ BWBS,03 12 TIYNT. B8 T)eBad 20:3e
BBIY, BoRRBADO.

a7= as+12
a+6d=a+4d+12
6d-4d=12
2d=12

d=6



a3=16
a+2d=16
a+2(6)=16
a=16-12

a=4

ax=a+19d
azo=4+19><6
ax=4+114
azo=118

29. 2,00 JID7003T B FPTL 20 ITNY SeISF) 670 8NT. d—)admﬁé dzsa?zsﬁ 3 330 €3 V03T
@e&oi)d})( B0RD&HAAO.
Answer: d=3, S20=670

Sn =

NS

[2a + (n — 1)d]

20
670 = —~[2a + (20 - 1)3]

670

E=2a+57
67 — 57 = 2a
Q10

2
a=>5

30. 3RS BZTY ABCD 20 BR9038 BRWDER. 2= = 7 20T TR,
Answer: ABCD 2,03 da)9033 33D
LA=LC (FR7003BT 23R ERT LTV WIBNR) I)
LABE-LCFB  (B03ror0d Bees3nwd) at > z
~. AABE~ACFB (B¢, Boe. Bee. AR9e33 M)

A

_AB _ BE
“cF FB

_AB _ CF

“"BE~ FB



31. AABC &H@) ADBC ) o8 wodees rbanweNd) worde Jses BC ehedas. BD adw AC b P
DoDARY £3eDIIT. AP -PC=BP -PD 20T ToQA.
Answer: LA=LD=90° A )

LAPB=LDPC (Bjoredave Beesnwd)

s AABP~ADCP  (Bse. B¢, Bee. ABeT3 M) ]

_ AP _ BP
“pp” PC

= AP -PC=BP -PD

32.(-1,7) ) (4, -3) DoWNRYRY, FedWI TeardoBBY, oB808meN 2:3 DTISTO IeJoNDES
QoWDIN ATeeT20BNYRY, BoDHBAO.

myim, = 2:3 (Xl. Y1) = (—1: 7)1 (x2' yZ) — (4' _3)
— f[mixz+mp x3 my, +mz y,

(y) = ( my+m; m; +m;

_ (2(4)+3(-1) 2(~3)+3(7)

- 243 ' 243

- (8—3 -6+21)
s’ s

s (E 1s
s 5

=(1,3)

(xy)= (1,3)

(ZlafAp)
(x, y) Do) (3, 6) D) (-3, 4) VoDNYT VI dfadd@)cgd. X DR y 1Y SDIS F’vowoddd&
B0RHBAO.
Answer: P(x,y), A(3,6), B(-3, 4)

AP=BP

2
\/(x—3)2+(y—6)2=\/(x—(—3)) + @ —-4)?
x2—6x+9+y2—12x+36=x*+6x+9+y>—8x+16
36 —16 = 6x + 6x + 12y — 8y

20=12x+4y (4 00T aNdwen)

3x+y=5 8 3x+y—-5=0



33. ) ABCD IRno3g t320ihr e o) TIf B orinvd A(-4, —2) % B(1, -2) 813,
TASR0IT w0 I grar b M (— % i 0) ROBDITY JeDATT, XFR0IT BOLOFET
Clionele 4 3,0rire'sy, gomdLRCWD.

D C

A(-4, -2) B(1,-2)

M adn AC 6 500w

A(-4,-2) M(-1/2,0) C(x2,Yy2)
X1, Y1 X, ¥y

x1 + x2 y1+ y2>

M(x, y>=< 2 2

Iy <—1 0) _ (—4 + x2 -2+ y2>
- 2 2

-1 —4+x2 -2 +y2
= & 0= ———

2 2 2
X2=3, y2=2

C(x2, y2)—C(3, 2)

M ad» BD od dacjasef)od)
B, -2) M(-1/2,0) D(x2,Y2)
X1, Y1 X, Y
x1+ x2 yl+y2
M(x, y) = ( 2’ 2 )
M(—l O) _ <1+x2 —2+y2)
2’ -\ 2 2
-1 1+x2 2 0_—2+y2
2 2 B 2
X2=-2, y2=2

D(xz, y2)—D(-2, 2)



SYNS ZZA0r u30D (4x4=16)

34, 2,00 DF Dobab ©033, 1Ry, BABTIN HFTHBAY 4/5 BrHIT. Fwew VTS ¢eBBOT 1Ry, BYTn
DRT0D % SIS, TGS &8 D3 TBOVRY, FoTHBBD.

Answer: 2:)3‘3(0?5 x/y N3O

x+1_

4
5

VLBV (2)x4 - BESTEI (1)x3 elden
x=3 Tpdainad

x=3 TBceaTes (1) 3O estdeddwan

y=5 Gpdanad

DB I/5

35. 2000 80hBe50 JATeBRT L) 528 em?* BN, AFeB[T WVFY) T3 RUT OCBTHS,03 1
BIYNT. ATeTIT V7 D) VRUNTRY, BoRRBAO.

Answer: 803 —l,  ©nRO—b

=2b+1
AL = 528 cm?

Ib=528
(2b+1)b=528
2b24+b-528=0
2b24+33b-32b-528=0
b(2b+33)-16(2b+33)=0
(b-16)=0 9550 (2b+33)=0

b=16 939 b=-33/2
=16 cm

eroc§=33 cm



(Zlarap)

QT DB B SPHF0BMY INENY SeIBY) 365 B8TT, 8 S0 NYRY soDHBAO.

Answer: Wow® z#zsixzoaﬂd x ©hod, 3o IR dﬁﬁosdd =x+1 on3d.
X+ (x+1)* =365
X 4+x*+2x+1=35
2x2+2x+1-365=0
2x24+2x-364=0+2
¥ +x-182=0
x2+14x—-13x-182=0
x(x+14)-13(x+14) =0
(x+14)(x-13)=0
(x+14)=0,(x-13)=0
x=-14,x=13
“x+1=13+1=14
SRRnE oo g8 Xosjnw 13, 14 end.

36. 2,00 JI203T B)eBobY 30 BTNV, FpTL 10 ITNY SeS 185 B8NT. 215 ITY) 1653¢ BB3,03 15
B3NS, &8 ISje033 T)eBod BTN SRITI), S0 RED.

azi= aje+ls
a+20d=a+15d+15
20d-15d=15
5d=15

d=3

S10=185

n
Sn = §[2a+ (n—1)d]

10
185 = —-[2a + (10 — 1)3]

185
T: 2a+ 27
37 —27 =2a
_ 10
=3
a=5
n
Sn = E[Za + (n— 1)d]
30
530=7[2><5+(30—1)3]
S30 = 15[10 + 87]
S30 =15 x 97
S30 = 1455

37. TR SpDRNYY TR eI JIDTITT BJYNY ORDTAB WomNY DTSN I (VTJ
I DD oBTODZT) 33007 &8 Grhanth FDTRTDNDIT 0T TeBA.

88: AABC =3y ADEF ntvQzA =¢D, 4B = £E =& £C = F

AB BC AC
PNtk : DE " EF OF (€4)] @&J AABC~ ADEF -
gus: DP = AB 03 DQ = AC ertxmod 8302 PQ I3, %e0a




TG=: AABC = ADPQ (33 abad) Su=dbos)

< LB=LP=LE

~ PQ||EF
. br _ PQ _ DF
“ DE~ EF  DF

. AB _ BC _ AC

22 =2=2  (AABC = ADPQ)

~ AABC ~ADEF

SYRS ZZrer evzdR.
38. BRI TS Tearos,8 IWeTeNY 20eBY SOTITTRY, FFH ATIRDOT BoTHBHBALD. (1x5=5)

2x+y=6
x+y=4
Answer:
2x+y=6 x+y=4
X 0 3 X 0 4
y 6 0 y 4 0
| - I»-TP_-?-—*; T
[Seale 0T L
. dn. Both {ounis | erm=i]n
. - it
|
hibeadiadindon 0 B (W S I
W
%] BT R Y R
< § weda b b ek Sofuet Petrapibrt :
———— -—W' + L -




